HEE R

HH5E(2023%F)1H2H

IO D1V ARRREDRER RN TOFREEFINRICDOWNT

1 (1) REEKR (x1) [OFfEF=]

fRERIGHEER

N= 1H2H TH1H 12H31H
RE T SERESET 5 HoEK SERESET S HEEK SERESEL IS
65 (12) Sin Sh5
HTFREREE 1,187 # 260 # 1,446 # 243 # 2,183 # 218 #
RETHREE 456,613 & 5,815 # 455,426 5,555 # 453,980 # 5,312 &

(X1) ARERAXTICZEAGEAHTESE) DEFRKESESN SIRESNZHBRUTRERARBREXE T Y- IICEVWTERINIBOEET
(%2) ERHPEVWFEERICERKEZESZE T RAFTYNILDZ I IFIVIDRR. BHEERONIZAD S5, [RRARREXRTE VY —|
[CHEWT BIEEEREITOREDH

(2) FABIDRZINR [OFHF ]

A= 182H 1818 12831H
IRH O SSREEEETS- HEEK SSREEEETS HoEK SSREEEETS-
0% 14 # 1 4% 10 # 0 25 # 1 #
1~45% 44 6 49 # 8 # 97 3 #
5~ 9% 88 # 15 # 73 # 10 # 147 4 12 #
10mAX 139 # 28 # 140 # 36 240 # 21 #
20mfX 159 # 43 192 # 41 # 272 # 34 #
30mAt 173 # 50 # 209 # 47 # 353 # 61 #
| 408 186 65 # 214 4 55 # 318 # 42 #
N 50K 139 # 40 fF 166 # 40 fF 255 # 36 #
60~ 64 56 # 12 # 65 # 6 115 # 8
65~69%% 34 # — # 64 # — # 82 # —
70K 72 — 121 # — 142 # —
80t 51 # — # 94 — # 83 #* —
90mA L 32 % — 49 # — 54 —
a5t 1,187 # 260 1,446 4 243 # 2,183 # 218 #
2 FTEH [OKRFR]
NFH 182H 1818 12A31H
B TEK 8 (ik) 4 A 8 A
REETEH 893 A 885 A 881 A
GOERMR : 658~69%% 1A, 80mM 4A. 90 E 3A
[ 8 % ]

REARREREN S RREHRERR
B #1540 ml =5
®|am ¢ 096—-333-2630 (A#R 5935)




